

大家好，比特币 ceo 自杀相信很多的网友都不是很明白，包括比特币ceo意外身亡也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币 ceo 自杀和比特币ceo意外身亡的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币犯法吗](#)
2. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
3. [比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？](#)
4. [比特币会变成资本家收割韭菜的天堂吗？](#)

比特币犯法吗

虽然法律国家承认其货币性质，但是对散户老百姓无产阶级来说，是一个灾难，在前几年比特币爆发，有人暴富，后来币值变化，有人自杀，国家为了保护老百姓，遏制势头，严格监管平台。说白了，富人的游戏。

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币一天暴跌30%，合约爆仓10亿刀，牛还在吗？

别提了，比特币就是赌博，没有几个能赚钱，除非你跟好庄家，但是你又不知道庄家是谁，就算你知道是谁了，人家也不会带你玩？

这个其实很简单，只要你有钱，想怎么买就怎么买，你一买就就有人跟，等你有一天不想玩了，大量卖出，接盘的和没走的留下发财的，就飞飞湮灭！

还有一些人加杠杆玩，你知道吗？

庄家就是喜欢你们这些加杠杆的人，大单压价卖，你只有卖，跑的慢的腿留下，这就是金融市场，专职各种不服。

谁然我不玩这个，但是，看着你能亏损我心里难受。

希望大家都能明白这个道理，你是不是吃这碗饭的人。

机构都不能保证赚钱的比特币，你绝的你比专业机构厉害吗？

有人多人都是自做聪明，总是感觉比人家聪明。

虽然我不玩比特币，但是我在这里告诉你们，加杠杆的别玩，没有几个人能在里面赚钱出来，真的。

这都是我的肺腑之言，希望大家都能明白，什么是自己能做的，什么是自己不能做的。赚自己能力之内的钱，不要去赚能力之外的钱，那钱是带血的，难啊！

希望看到这里的朋友在2021年里天天开心，万事如意，牛转乾坤，天天吃肉[啤酒][啤酒][啤酒][耶][耶]

比特币会变成资本家收割韭菜的天堂吗？

首先现在有多少钱才算资本家？

现在有一些区块链平台，都是可以买涨买跌，甚至加上杠杆，20倍，50倍，100倍。加上20倍杠杆，涨跌做反了，浮动超5%就爆仓。以比特币的近年来的走势看，一天上下幅动10%都是很常见的。这样的交易平台无异于赌场。

去年大连夫妻抄比特币爆仓，自杀，并带走三岁女儿。有2000万的家庭，算资本家嘛？

某比特币信徒，100倍杠杆，爆仓。主意是100倍，1%的波动就会爆仓，当然涨10%就是本钱1倍变10倍。赌场都没有这么刺激，这是在赌命。

这些交易平台，才是割韭菜的人。在频繁做高杠杆交易，想赚大钱赚快钱的人，才是韭菜。只要你一直在平台里做，真赚到了100万，人一膨胀，自以为天选之子，还想翻倍到1000万。屁股贴着椅子的赌徒，平台不怕你赚钱，总有一天会爆仓。真

的有人大赚特赚，要提现，平台说没钱，或者拖延时间或者跑路。只赚不亏的买卖，这种新兴事物，刑法上不知道能不能管到。这种平台的存在，使多少人家破人亡，报道出来的恶性事件只是冰山一角，在互联网时代下危害远远大于赌场，国家必须严厉禁止。媒体也要多加报道，叫醒那些想做白日梦的韭菜。

如果是有点闲钱，又看好比特币的人，可以投资一点，做长线。回头看，拿着比特币的人，哪个亏到过？做杠杆，想一夜暴富的赌徒，哪会有未来。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。